

科学传播

当前位置：首页 > 科学传播 > 科学新闻

- 科学新闻
- 科研进展
- 科普动态
- 媒体扫描
- 电子杂志-FOSSIL@NET
- 科普站点-化石网网站群
- 科普场馆-古生物博物馆
- 科普期刊-生物进化
- 精彩专题
- 化石图片
- 科学视频
- 论坛留言

通知公告

MORE

- “生物演化、环境变迁...”
- 关于我所财务年终决算...
- 关于组织申报2015年度...

相关链接

MORE

- 科普站点
- 科学数据库
- 部委院所

## 俄罗斯科学家在北极发现蛇颈龙化石

2014-12-06 | 编辑： | 【大中小】

(化石网报道)据中国网(实习编译:李钉 化石网修正部分内容):俄罗斯媒体《共青团真理报》12月2日报道,科学家们在北极发现蛇颈龙遗骸,来自圣彼得堡的科学家们向《共青团真理报》特约记者阐述了他们历时三个月的发现。

科学家们描述了发现珍贵遗骸的过程,发现的过程相当简单。来自圣彼得堡极地科学研究所的安德烈·秋里亚科夫:“我很喜欢找蘑菇,就算还剩十米的路到家,我也会一直低头找蘑菇。那天也是一样,我看见小溪里的石头形状奇怪,尺寸很大,于是我决定停下来仔细看看。”

请教同事后,安德烈把这些石头带回彼得堡。经研究发现,这是一头大约生活在6500万至1.9亿年前的蛇颈龙的化石。这些化石是弗兰格尔岛上发现的第一批化石。圣彼得堡动物学博物馆的专家称,从这些蛇颈龙的骨骼来看,它们以前住在大海里。



蛇颈龙复原图(化石网配图)



Copyright 2009 中国科学院南京地质古生物研究所  
地址:南京市北京东路39号(210008) Tel:025-83282105 Fax:025-83357026 Email:ngb@nigpas.ac.cn 微信公众号: NIGPAS(中科院南古所)  
苏ICP备05063896号 苏公网安备32010202010359号